



## Vážené dámy a pánové,

blíží se konec dalšího kalendářního roku a s ním i (letos prodloužené) vánoční prázdniny. Mnoho základních škol určitě doporučí žákům a jejich rodičům, aby blížící se volné dny využili ke hledání vhodné školy a učebního či studijního oboru pro jarní přijímací řízení na střední školy. I proto bychom Vám, ředitelům, zástupcům ředitelů, výchovným a kariérovým poradcům škol, chtěli naši školu představit. Nechtěli jsme ale mluvit o našem areálu, technickém vybavení a skladbě oborů, **měli jsme v úmyslu Vám netradičně prezentovat změny, uskutečněné na Gymnázium a Střední odborné škole v poslední době.** Změn, které by nás v očích veřejnosti měly posunout mezi střední školy, pro které stojí za to se rozhodnout při volbě budoucího povolání.....

## Přijímací řízení

Abychom mohli naplňovat cíle vzdělávání, které jsme si stanovili, potřebujeme schopné žáky, ochotné pracovat na svém osobním rozvoji. Žáky, kteří nám společně se svými rodiči dají důvěru a přihlásí se k nám do přijímacího řízení. Možná jste loni nezaznamenali změnu v přijímacím řízení na naší škole, kdy jsme do **kritérií pro přijetí žáků zařadili i hodnocení chování uchazeče v posledních třech posuzovaných pololetích.** Ve školním roce 2019/2020 to znamenalo, že jsme **nepřijali žádného uchazeče s výchovnými problémy a neuspokojivým chováním,** byť jen v jednom z hodnocených období, což se významně projevilo v přijímání uchazečů z výchovných ústavů. Jsme toho názoru, že se tato změna musí pozitivně odrazit na kvalitě výuky v naší škole. Připomínáme, že **žáci devátých ročníků jsou přijímáni na vyšší stupeň gymnázia bez přijímacích zkoušek na základě rozhodnutí o přijetí do vyššího než prvního ročníku střední školy.**

## Průběh studia, aneb o co usilujeme?

Snažíme se, aby naše škola poskytovala kvalitní všeobecné i polyfunkční střední vzdělání a žáky připravila na úspěšné uplatnění na trhu práce. Kromě vědomostí, zručnosti a odborných znalostí **chceme vhodně formovat životní hodnoty a postoje žáků a vést je k odpovědnosti za vlastní jednání a chování.** Usilujeme o dobrou přípravu na jejich budoucí život, **posilujeme jejich komunikační a prezentační dovednosti, rozvíjíme tvořivé myšlení a logické uvažování, environmentální citění, ale i pohybové dovednosti a tělesnou zdatnost.** Domníváme se, že ve srovnání s jinými, „prestižními“ školami s bohatou minulostí a dobrým jménem, se nemáme za co stydět. Například i nyní, v době distanční výuky, jsme začali okamžitě s **vyučováním dle platného rozvrhu.** Jiné školy se k podobnému způsobu výuky propracovaly až se zpožděním a některé tak nefungují ani dnes.

## Pedagogický sbor, změny ve výuce

I přes probíhající personální změny se nám daří díky **nacházení odborníků z praxe kvalitu pedagogického sboru udržovat na vysoké úrovni.** Přijetí některých nových kolegů nám umožnilo rozšíření nabídky volitelných seminářů na gymnázium o **deskriptivní geometrii a mediální výchovu,** po letech jsme opět zahájili **výuku ruského jazyka.** První zájemci z řad studentů měli možnost **získání Cambridge certifikátů z AJ přímo ve škole** a v úvodu druhého pololetí letošního školního



**Gymnázium a Střední odborná škola,  
Podbořany, příspěvková organizace**  
Kpt. Jaroše 862, 441 01 Podbořany



roku opět uvítáme zahraniční studenty v rámci projektu Edison. Pro žáky vybraných učebních oborů nabízíme k již tradičním benefitům získání **osvědčení řidiče vysokozdvizného vozíku**.

### **Závěrečné, maturitní zkoušky**

Obory středního vzdělání s výučním listem jsou ukončovány závěrečnou zkouškou konanou dle **jednotného zadání závěrečných zkoušek, shodného pro všechny školy v České republice**, vyučující daný obor studia. Součástí závěrečné zkoušky je písemná, praktická a ústní část. **Celková úspěšnost žáků při závěrečných zkouškách je dlouhodobě 80 – 85%**. Žáci, konající maturitní zkoušku v oboru úplného středního všeobecného vzdělání – **gymnázium, dosahují pravidelně 100% úspěšnosti, přičemž značná část z nich prospěje s vyznamenáním**. Rovněž v přijímacím řízení na vysoké školy je úspěšnost absolventů gymnázia kolem 95%. Výsledky maturitních zkoušek na střední odborné škole jsou v celorepublikovém srovnání pro daný typ školy nadprůměrné.

### **Absolventi**

**Získání maturitního vysvědčení umožňuje zájemcům získat zaměstnání ve státním sektoru – policie, hasičský záchranný sbor, armáda ČR**. Rovněž v soukromém sektoru je o naše absolventy velký zájem. Každoročně jsme oslovováni personalisty z firem ze širokého okolí s žádostmi o zprostředkování kontaktu na absolventy. Absolventi učebních oborů profitují ze získání **výučních listů, řidičských průkazů, svářečských průkazů a nejrůznějších osvědčení z absolvovaných kurzů**.

Zkrátka:

**Gymnázium a Střední odborná škola, Podbořany nabízí tu správnou cestu ke vzdělání.**

Věříme, že Vás náš souhrn zaujal a bude zohledněn i rodiči a žáky posledních ročníků při volbě střední školy. Více informací naleznete na našich **nových webových stránkách**, v případě dalších dotazů jsme Vám k dispozici.

za vedení školy  
Jiří Marhold